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Аппаратура ВЧ связи по ЛЭП серии АКСТ "Линия"

                                                                                                                                                  Главному инженеру
[О заказе аппаратуры ВЧ –связи]
 Нач. службы СДТУ 

Уважаемые господа!

Для формирования плана производства завода на 2007г.,  прошу сообщить потребность вашего предприятия  в аппаратуре  ВЧ связи по ЛЭП от 35 до 1150 кВ: АКСТ  «Линия – У» с аналоговой обработкой сигналов, «Линия – М»  с цифровой обработкой сигналов, "Линия – ЦУК" с цифровым уплотнением каналов,  «Линия – 12» 12 канальной для замены Z – 12, линейные усилители мощности. 

Возможна комплексная поставка аппаратуры с устройствами присоединения (фильтры присоединения, конденсаторы связи и высокочастотные заградители, высоковольтные разъединители, измерительные приборы  для ВЧ измерений, аппаратура диспетчерской связи, ИБП, оборудование для ТМ и АСКУЭ, модемы, в т.ч.  для спутниковой связи и GSM, кроссовое оборудование, аппаратура «последней мили» в т.ч. для ВОЛС и атмосферной оптической связи,  аппаратура  РЗ и ПА). 

Окажем содействие в переработке проектов прошлых лет по замене устаревшей аппаратуры ВЧ –связи  на современную аппаратуру серии АКСТ «Линия». При проведении пуско –наладочных работ силами завода, гарантийный срок на аппаратуру серии АКСТ «Линия» увеличивается до 3-х. лет. 

Бесплатно проводится на заводе обучение обслуживающего персонала эксплуатирующих предприятий.
Условие поставки – 50% предоплата, срок изготовления аппаратуры АКСТ «Линия» – 45 дней.
Для приобретения оборудования рекомендуем воспользоваться лизингом.
Л И З И Н Г - лучшее решение:
- выгоднее обычной покупки на 15 – 20% 

- выгоднее кредита на 10%
- годовая ставка удорожания 14 %
- первый платеж  25% стоимости оборудования

- в стоимость предмета лизинга включается все сопутствующие услуги
- последующая оплата в течении 2 – 3-х.  лет.

Окажем полную информационную поддержку по лизинговым операциям совместно с компаниями ООО «Транслизинг», г.Челябинск, ООО «РосБизнесЛизинг», г.Ярославль или компаниями вашего региона.

Подробную информацию об аппаратуре АКСТ «Линия», ценах и картах заказа можно узнать по тел./ факсу: (352-53) 6-37-97, e-mail: shtz@shadrinsk.net и на сайте  http://shtz.shadrinsk.net.

Если Вас заинтересовало наше предложение, будем рады сотрудничеству!
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                                           Ген. директор                                 В.В. Шербуренко
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